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NPS*

6% Jonger dan 13 jaar

49% 13 tot 61 jaar

57% 61 jaar of ouder

27% Alleen

54% Met z’n tweeën

19% Met meer dan twee 

18% Eerste bezoek of minder dan 1x per jaar

28% Jaarlijks

33% Maandelijks

21% Wekelijks/dagelijks

21% Langer dan 3 uur

61% 1 tot 3 uur

18% Korter dan 1 uur

BEZOEKFREQUENTIE EN DUUR VAN BEZOEK

42% Auto of motor

10% Lopend 

48% Fiets, bromfiets of scooter

3% Openbaar vervoer

VERVOER

71% De flora

61% �De kwaliteit van paden 
en infrastructuur

17% �De kwaliteit van paden 
en infrastructuur

54% �De route aanduiding

50% �De informatieborden
bij de entree/parkeerplaats

17% Het meubilair

39% De mogelijkheden om hobby uit te oefenen

70% �De fauna

VOORAL WAARDERING VOOR 40% Bijzondere planten en/of dieren

44% Ontspanning

97% Natuur

65% Afstand

58% Vrijetijdsbesteding en hobby

LID

30% Passives

60% Promotors

10% Detractors

(indien rapportcijfer 9 of 10)

* �De NPS score zegt iets over de mate van aanbevelen. We hebben gevraagd in hoeverre bezoekers het gebied aanbevelen op een 

schaal van 0 tot 10. De formule om vervolgens de NPS te berekenen is: percentage promoters (bezoekers die een 9 of 10 hebben 

gegeven) – percentage criticasters (bezoekers die een 0 t/m 6 hebben gegeven). De uitkomst is een getal tussen de -100 en 100, hoe 

hoger het getal hoe hoger de tevredenheid onder bezoekers.

AANRIJRICHTING

42% Veenhuizen

2% Weet ik niet

40% Appelscha

15% Assen

WEG AFSLUITEN VOOR VERKEER

67% Zeer/enigzins op prijs

7% Geen oordeel/weet ik niet

26% Helemaal niet/niet zo op prijs

FEENKAR BEZOCHT

76% Feenkar niet gezien/bezocht

16% Tussen de 10 en 20 km

55% Minder dan 10 km

29% Meer dan 20 km

REISAFSTAND

ACTIVITEITEN

54% Flora en/of fauna 
spotten

 61% Wandelen

54% Fietsen

(ZEER) TEVREDEN88%

WAARDERING7,6

91% �Ik kon eenvoudig bij het 
gebied komen

87% �Ik kon de ingang van het 
gebied makkelijk vinden

83% �Ik kon het gebied eenvoudig 
in/door

62% �Ik kon voldoende informatie 
vinden over het gebied


